

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2013年7月29日 总第2214期  
癸巳年六月廿二 星期一 2013年第146期

今日高邮: <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日4版

**沁園春茶莊**

经营近百种系列名茶及滋补保健茶

**欢迎城乡企事业单位及各界人士光临**

地址: 文游中路110号(大剧院北侧) 电话: 84627199 13905254555

## 韩方在深入推进素质教育座谈会上要求

# 深入实施素质教育 办好人民满意教育

本报讯 27日上午,市委、市政府召开全市深入推进素质教育座谈会。市委书记韩方在会上要求,要深入实施素质教育,大力推进教育均衡,全面推进教育现代化,办好人民满意教育,形成全社会支持教育的良好氛围,促进高邮教育事业又好又快发展。市领导方桂林、张秋红、薛晓寒、张贵龙出席会议,副市长钱富强主持会议。

去年以来,我市不断规范发展学前教育,均衡发展义务教育,特色发展高中教育,创新发展职业教育,努力构建“精致校园、特色校园、幸福校园”,进一步提升了教育改革水平,提高了全市教育教学质量。去年8月,我市被省政府授予“江苏省教育现代化建设先进县(市、区)”。今年高考,我市本科上线人数达2202人,比去年有较大幅度提高。

会上,韩方对我市今年高考取得的好成绩表示热烈祝贺,并向长期辛勤耕耘在教育战线上的广大教职员表示衷心的感谢和慰问,对高邮教育事业改革和发展的成果给予充分肯定。

韩方指出,深入推进素质教育,切实办好人民满意教育,已经成为保障和改善民生最重要的工作。尽管近年来我市教育工作取得了令人称赞的好成绩,但就整体而言,我市教育发展离人民群众“上好学”的要求还有一定差距,离国家提倡的深入推进素质教育还有一段距离。要满足群众对教育工作的期盼,真正做好我市的素质教育工作,要着力促进孩子全面发展,努力将孩子培养成为有理想、有操守、有能力、有感情的一代。要着力提升教师队伍水平,引导教师做一名严师,勇于承担责任;做一名名师,有真才实学;做一名导师,引导和帮助学生以及新教师共同进步;做一名宗师,在为人处世、学业学术上做好表率。要着力提升学校的建设水平,引导学校在实现均衡化、现代化发展的基础上,走品牌化和特色化发展之路。

韩方强调,教师队伍建设,是办好人民满意教育的灵魂和关键。要努力打造一支高水平、高素质的教师队伍,继续推进名师工程建设,支持鼓励中青年骨干教师学习深造,强化

教育教学科研工作,创新教师奖励激励机制,同时加强对教师队伍的管理,坚决制止“有偿家教”等现象的发生。要做好本地学校之间、本地学校与外地办学机构之间的“内联外引”工作,努力促进全市教育教学质量水平整体提高。要加强对学校财务账目的管理,切实做好“开源节流”工作,确保每一分钱都用在刀刃上。全市上下,各有关部门要共同努力支持教育工作,力争形成“教育优先”的良好社会氛围,为我市教育工作再上新台阶创造良好条件。

市长方桂林要求,市教育主管部门要高度重视素质教育,努力实现应试教育与素质教育“齐抓共进”,让更多孩子真正实现德智体美全面发展;全市上下要进一步加大对教育工作的支持力度,积极协调解决教育工作遇到的难题,为全市教育事业营造良好的环境,使高邮的教育事业更上一层楼。

座谈会上,高邮中学、实验小学、龙虬张轩幼儿园负责人和高邮中学高级教师分别作了发言。

秦金星 管玮玮

本报讯 26日上午,省政府召开全体会议,总结上半年工作,部署下半年主要任务。会议动员各地各部门要坚定发展信心,改进工作作风,确保完成全年各项任务。市领导方桂林、徐永宝、钱富强、高长明、朱莉莉等在高邮分会场集中收听收看。

会议指出,今年以来,全省上下深入落实“六大战略”,全面实施“八项工程”,以提高经济增长质量和效益为中心,以改革开放和创新驱动为动力,统筹做好改革发展稳定各项工作,上半年全省经济运行保持稳中有进态势,主要指标处于预期目标区间,在加快转型升级中保持了持续健康发展。

会议要求,做好下半年工作,既要看到面临的困难和挑战,更要看到有利条件和积极因素。要围绕今年省人代会确定的目标任务,以党的群众路线教育实践活动为强大动力,以提高经济增长质量和效益为中心,坚定不移调结构,坚定信心稳增长,坚持不懈促改革,坚守不渝惠民生,努力做到稳中求进、稳中求好、稳中提质,在加快转型升级中实现经济持续健康发展,促进社会和谐稳定。

会议强调,各地各部门要把握大局、强化责任,突出重点、改进作风,咬定目标不放松,一着不让抓落实,确保完成今年经济社会发展目标任务,努力在新的起跑线上开创新的局面。

## 确保完成全年各项目标任务

省政府召开全体会议要求

周雷森



## 酷暑烈日 防晒有术

连日来,我市持续高温,让广大市民有些吃不消,大家不得不采取多种方式避暑降温,不少市民出门时更是“全副武装”,成为街头独特的风景。

王林山 摄

## 提升落实能力要紧扣“三情”

□ 殷朝刚

记者近日在乡镇采访时发现,许多乡镇在盘点上半年主要经济指标完成情况时,对下半年工作作了全面部署。记者认为,抓工作不仅要精心部署,更要全面抓落实。基层工作千头万绪,既要抓经济发展,又要保障民生,同时还要维护一方平安,要做好这些工作,不抓落实肯定不行。没有不折不扣的落实,再好的思路和措施,就像拳头打在棉花胎上。因此,提升落实能力是基层干部必备的基本功。

提升落实能力要掌握“政情”。全局的观念、大局的眼光,有赖于对发展形势的准确把握;发展的机遇、市场的先机,来自于对政策和信息的深入研判;新思路、新举措,出自于实践中的不断借鉴和创新。因此,只有更多掌握“政情”,才能了解形势、把握动态、辨别方向、明确目标、更新观念。否则,在抓落实过程中就会无的放矢、“东一榔头西一棒”,有的甚至在落实中会出现偏差和误判,贻误发展、影响全局。

提升落实能力要分析“地情”。俗话说,“火车跑得快全靠车头带”,干部是一个地方发展的“领头羊”,领头的带得好与坏,关系到一方发展的快与慢。不同地方有不同的情况、不同的发展路径。如果找到了因地制宜的发展之路,就说明对“地情”了然于胸了,落实起来就会“对上路”“接上点”;如果连本地的优势和劣势都看不清、把不准,就很难找到发展的切入点和突破口,再好的思路和措施也没有载体让你去落实。

提升落实能力要体察“民情”。现在有的地方存在“做事难,不做更难”的现象,群众“有吃有住不求你,有了问题就找你,解决不了就骂你”。尽管这种现象很少,但如果不改变,就很难把各项工作落实好。满腹牢骚解决不了问题,怨天尤人也无济于事。只有多走村入户体察民情,倾听群众的诉求,集中群众的智慧,解决群众的困难,才能让他们支持党委政府的工作,做到心往一处想,劲往一处使。

今日评说

### 恭迎

### 珠光豪庭

### 高邮双首席别墅的首批业主

珠光豪庭·交10万抵18万房款  
限量发售30位金卡会员,席位分秒递减中……

贵宾专线: 0514-8454 1888

售楼地址: 高邮市屏淮南路(瑞和阳光城三期58号)

开发商: 江苏钰丰 营销代理: 上海致申/扬州申合

预售许可证号: (邮)房预(证)字第2013025号

今日总值班 唐以军  
责任编辑 张维峰  
版式设计 张明月

## 尚美家居

### 国内一线品牌家具馆

地址: 康华园·现代城东大门  
服务热线: 84631708